
Zunächst die Lösung von Quiz Nr. 7. War galt es zu tun? Eine partielle Elimination mit Endspiel. Sehr schwer. 

Ziehen Sie Ihre vier Treff Stiche ab, gefolgt von drei Karo Stichen am Dummy endend (ein hohes Karo auf Nord 

bewahren). Nun spielen Sie die Pik 2 vom Dummy und setzen in der Hand die Pik 9 ein (falls Ost die Pik 10 legt, 

gehen Sie mit Pik-Dame darüber). West kommt zu Stich und muss Ihnen entweder in Pik oder in Coeur den 

zwölften Stich schenken. Karo liefert den fehlenden Übergang zu Nord. Gratulation an alle Teilnehmer, die das 

gefunden haben. 

 

https://tinyurl.com/y2olsufw

